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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 284/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για τη χορήγηση χρηματικού βοηθήματος
σε οικονομικά αδύνατη οικογένεια του Δήμου Ιλίου, για την
αντιμετώπιση έκτατης και σοβαρής ανάγκης

Σήμερα στις 8 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 32218/02-07-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  02-07-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,
ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ.  κ.κ.  Τζανάκης Ι.  &  Σταματόπουλος Γ.  απεχώρησαν πριν την έναρξη συζητήσεως των
θεμάτων εντός και εκτός της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 27ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης που αφορά λήψη απόφασης για τη χορήγηση
χρηματικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύνατη οικογένεια του Δήμου Ιλίου, για την αντιμετώπιση
έκτατης και σοβαρής ανάγκης.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 32798/6-7-2010 σχετικό έγγραφο της
Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

 «Η κα Α.Μ. απευθύνθηκε στην υπηρεσία μας ζητώντας βοήθεια, καθώς αντιμετωπίζει
σοβαρό πρόβλημα υγείας  με το αβάπτιστο τέκνο της, ηλικίας δεκαπέντε μηνών.
       Συγκεκριμένα το βρέφος, όπως προκύπτει από την αριθμ. πρωτ. 3560/7-4-2010 ιατρική
γνωμάτευση του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης Μονάδας  (συνημμένο 1)  αμέσως μετά
τη γέννησή του, εισήχθηκε στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Νεογνών του Νοσοκομείου Παίδων
Αγία Σοφία, εξαιτίας σοβαρών προβλημάτων στην περιοχή του οισοφάγου. Παράλληλα κατά το
πρώτο 24/ωρο υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση για την πρώτη αντιμετώπιση των
αναπνευστικών και καρδιακών δυσλειτουργιών του.
       Μετά τις επεμβάσεις αυτές, το βρέφος  υποστηρίζεται αναπνευστικά με  μηχανικά μέσα  μέσω
τραχειοστομίας, το μεγαλύτερο διάστημα του 24/ωρου.
       Επίσης στις15.6.2010 (συνημμένο 2) υποβλήθηκε σε εγχείρηση καρδιάς στο Ωνάσειο
Καρδιοχειρουργικό Κέντρο, όπου και νοσηλεύεται έως σήμερα
       Αποτέλεσμα όλων των ανωτέρω, ήταν να διαταραχθεί η οικογενειακή ζωή τους και να
περιέλθουν σε δεινή οικονομική κατάσταση.
       Αγόρασαν τον εξοπλισμό μηχανικής υποστήριξης, που είναι άκρως απαραίτητος  για την
επιβίωση του παιδιού κατά την παραμονή του στο σπίτι, σύμφωνα με τα αριθμ. πρωτ.
3810/16.4.2010 και 3811/16.4.2010 (συνημμένα 3 &4).
       Πέραν του μεγάλου κόστους αγοράς αυτών των μηχανημάτων, η οικογένεια επιβαρύνεται με το
διαρκές υψηλό κόστος λειτουργίας τους, λόγω της μεγάλης κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος,
       Επιπρόσθετα, η κα Α.Μ. προκειμένου να περιθάλψει το παιδί της, αναγκάσθηκε να
εγκαταλείψει την εργασία της
       Η οικογένεια της κα Α.Μ. η οποία έχει και ένα ακόμη παιδί ηλικίας εννέα ετών, συντηρείται
πλέον από το μισθό του συζύγου της, κου Κ.Κ. που ανέρχεται στο ποσό των 1.253,76€ (συνημμένο
5), από τον οποίο όμως  καταβάλλεται ποσό 700,00€ για την αποπληρωμή στεγαστικού δανείου, για
την αγορά του σπιτιού στο οποίο κατοικούν (συνημμένο 6) και ποσό 264,64€ για την αποπληρωμή
αυτοκινήτου (συνημμένο 7) αγορές που είχαν πραγματοποιηθεί, πριν τη γέννηση του παιδιού.
       Όλα τα ανωτέρω συνιστούν το οικονομικό βάρος το οποίο, επιτείνει την πατρική και μητρική
αγωνία για την επιβίωση του βρέφους, εντείνει το άγχος τους για την έκβαση των
επαναλαμβανόμενων χειρουργικών επεμβάσεων στις οποίες υποβάλλεται το παιδί,. και επιπλέον οι
γονείς καλούνται να υποστηρίξουν το  πρώτο παιδί τους, το οποίο βιώνει , το ευχάριστο για άλλα
παιδιά  γεγονός της γέννησης ενός νέου μέλους της οικογένειας,  ως πηγή θλίψης και αναστάτωσης
για το ίδιο και την οικογένειά του.
       Η Κοινωνική Υπηρεσία ήδη παρέχει  ψυχοκοινωνική στήριξη  στην οικογένεια  Πέραν τούτου
όμως απαιτείται και η άμεση οικονομική συνδρομή  τους καθότι θα τους προσφέρει οικονομική
ανακούφιση και μερική ψυχική αποφόρτιση .
       Κατόπιν των ανωτέρω και δυνάμει των διατάξεων των παρ. 2 και 3 του άρθρου 202 του ν.
3463/2006 (Κ.Δ. Κ.) παρακαλούμε να αποφασίσετε, για τη χορήγηση έκτακτου χρηματικού
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βοηθήματος, ύψους 1.500,00€ στην οικογένεια.
       Για την ανωτέρω δαπάνη υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου οικ.
έτους 2010 και στον Κ.Α. 00.6733.001 με τίτλο «Χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος».
Το χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου του βοηθήματος κα Α.Μ.
       Τα στοιχεία της οικογένειας και τα αναφερόμενα συνημμένα είναι στη διάθεση της Κοινωνικής
Υπηρεσίας και έχουν τεθεί υπ΄ όψιν του κου Δημάρχου, έναντι του οποίου αίρεται το απόρρητο, που
διέπει την άσκηση του επαγγέλματος του Κοινωνικού Λειτουργού  και μπορούν επίσης να
διατεθούν στον Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, εφόσον ζητηθούν.
       Σημειωτέον ότι η κοινοποίηση των στοιχείων της οικογένειας, έγινε με τη συγκατάθεσή τους
και προς όφελός τους.(συνημμένο 8).»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τη χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος, ύψους 1.500,00€ σε οικονομικά

αδύνατη οικογένεια του Δήμου Ιλίου, για την αντιμετώπιση έκτατης και σοβαρής ανάγκης.
        Για την ανωτέρω δαπάνη υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου
οικ. έτους 2010 και στον Κ.Α. 00.6733.001 με τίτλο «Χορήγηση έκτακτου χρηματικού
βοηθήματος».

Το χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου του βοηθήματος κα Α.Μ.
        Τα στοιχεία της οικογένειας και τα αναφερόμενα συνημμένα είναι στη διάθεση της
Κοινωνικής Υπηρεσίας και έχουν τεθεί υπ΄ όψιν του κου Δημάρχου, έναντι του οποίου αίρεται το
απόρρητο, που διέπει την άσκηση του επαγγέλματος του Κοινωνικού Λειτουργού  και μπορούν
επίσης να διατεθούν στον Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, εφόσον ζητηθούν.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


